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@2 Dipinco 04w MON: Héa hoc

Ciu 1: Chon D.

Céu 2: Chon B. Ca I kim logi nhom 1.

Cu 3: Chon D.

Céu d: Chon C.

Cu 5: Chon C.

Cau 6: Chon D, 2Fe + 3Cl — 2FeCl: vi Fe + 2HCI — FeClz + H.

Céu 7: Chon B.  2NaOH + ALO; — 2NaAlO: + H.O

Cau 8: ChonD.  Mg(HCOs)> + 2HCl - MgCl + 2C0: + 2H:0
Ca(HCO3): + 2HCl — CaCly + 2CO; + 2H:0 — néng do Ca®* Mg khong giam

Cau9: ChonD.
10: Chon C.

Cau 11: Chon B,

Cau 12: Chon B

Cau 13: Chon A.

Céu 14: Chon D.

C3H(OOCC1Hz)s + 3NaOH — C3Hs(OH)s + 3C17H::COONa.

Cu 15: Chon C.

Cau 16: Chon A.

Cau 17: Chon D.

Cau 18: Chon B

Cau 19: Chon B

Céu 20: Chon C. Axit axetic vi metyl fomat ¢6 ciing cong thire phan tir 1a C;H:02
Cau 21: Chon C.

Fe + HaSO4 — FeSO: + Hy

—nFeSOs = nH: = 0.2 —»m(FeSOs) = 0.2x152 = 30.4 gam.

Cau 22: Chon B.

HCOOCgHs + 2 NaOH — HCOONa + CeHsONa + Hx0

Céu 23: Chon D. nk = 0.4 mol.

nKCl = nHCI = 0,2 — nKOH
Céu 24: Chon C.

Cau 25: Chon A.

2 chit tan trong dung dich tao thanh gdm Fe(NOs):
m=0,02180 +0,02.242 = 8,44 gam

Céu 26: Chon B. céic chit ¢6 phan img tring bac I3 gluicozo, metyl fomat, axetandehit.
Céu 27: Chon D.

H:NCH:COOH + HCI — CIH;NCH:COOH

CIHNCH:COOH + CH:OH 5 CIH:NCH:COOCH; + H:0

CIH:NCH>COOCH:; + 2NaOH — H:NCH>COONa + NaCl + H:0

HNCH:COONa + 2HCI — CIH:NCH:COOH + NaCl

Ciu 28: Chon A. khi dét chéy
— Tacé: no, =nco, =nc,
Céiu 29: Chon C. Cic amin déu ¢6 7 nguyén tir H — nH20 = 0,4.(7/2) = 1.4 mol.
Cic amin déu don chirc — n(N2) = 0,472 = 0.2 mol

—m=0274,5+ 0,2.56=26,1 gam

.02 mol va Fe(NOs)s = 0,02 mol.
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— m(H:0) + m(N2) = 1.4.18 +0.2.28 = 30,8 gam.
Cau 30: Chon C. Cao su buna duge sin xuit ti poli buta — 1.3 - dien

Cau 31: Chon B,

() SAI vi nuc cimg tam thisi phii chira nhidu Ca™, Mg, HCOy.

(b) DUNG. Bt Nhom t béc chy trong Khi Clo: 2A1 43 Cl. —2AICI:

(€) SAI An mén hod hoc 2 dang an mon kim logi KHONG phit sinh dong
(d) SAL Trong g in xuit nhom bing phuong phip dién phin néng chiy thi Al thodt ra & cator.
(&) PUNG: Corindon l tinh thé trong sudt, khong mau, rat rin duge ding ché tao di mai, gidy nhim (Trang
126 SGK 12).

Céu 32: Chon A

1o = (2,032 - 1456)/16 = 0,036 — Al du sau phan tmg nhigt nhom. Y chia Al, ALO3 Fe nén khi tan trong
HCI chi tgo Fe?™

Bao toan e ta c6: 0,04.3+2.0,026 = 0,036.2 + 2ny2 — ni2= 0,05 — V = 1,12 lit.

Cau 33: Chon C.

(Ci7H3sCOONC:Hs + INaOH - 3C17H:sCOONa + CiHs(OH)s

a 3a 3 a
CuHamst COOC Hanst + NaOH — CruHanet COONa + CyHoa OH
b b b b
HCI +NaOH - NaCl + H:0
c c ©

3a+b+c=012(1)
Dot ancol thu duge: 0,16 mol CO2 va 0.2 mol H.0
C3Hs03 —3C0; +4H0

a 3
CaH4i20 -nCO: + (n+1)H:0
b nb

0,04 (mol) = a+b=0,04(2)

D e ancol = 7y, =i

DSt hon hop mudi D gom :
(3amol C17H3sCOONa, b mol CsHanet COONa, ¢ mol NaCl):
2C17H:sCOONa —35C0; + Na:COs + 35H:0

3 1052 1.5a 1052/2
2CuH2niCOONa - (2m+1)COz + NaxCO; + (2m+1)H:0
b @m+b2  05b  @meDb/2

= (1,52 +0.5b).106 + 58.5¢ = 6.58 (3)
Tir (1), 2), 3) fa co hira=
Tir phan (mg ddt chdy ancol ta ¢6: 3a + nb = 0, =ancol CsH1OH
Tir phin (g ddt chdy mudi ta c6: [(1052/2 +Q2m+1)b/2].62 = 66,96

=m=1 =>Cong thirc ciia este CH;COOCsH11 ¢6 cdng thire phin tir 1a (C7H1:02)
Céu 34: Chon A. bao g
(b) sai vi ristearin [y
(d) sai vi
Cu 35. Chon D.

Quy ddi hn hop ban diu thanh Na(0.56 mol), Ba(x mol), O(y mol)
BTKL: 23. 0,56 + 137x + 16y =80,2
BT mol electron ta c6: 0,56 +2x ~ 2y =
Viy x =044 mol, y = 0,44 mol. .
Suc 0,92 mol CO; vio dung dich X ¢6 chita NaOH: 0,56 mol va Ba(OH): : 0,44 mol tao 2 loai mudi HCOs
(amol) va CO*(b mol).

BT Cacbon ta c6: a+b = 0,92. (1)

0,28
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BT mol dién tich dm ta c6: a +2b = 144, (2). Gidi h (1).2) tac6a'=04,b =052
Két taa BaCO; = 0,44 mol = trong dung dich Y ¢6 n(CO3*) = 0,08 mol va n(HCO;) = 0,4 mol.
Cho tirtir Z vio Y thi n(CO2) = n(H) ~n(COs). = 1= 0,16 +0,82 - 0,08 = t =008 +0.8.2(3)
Cho tirtir Y vio Z thi: hai phin tmg sau xay ra déng thoi theo diing ty 1¢ mol

HCOs- + H* — €O, + H:0

(x7) )
COs* +2H*— CO: + H:0
Lo o)

2t
116+ 0,82,
mol HCOy: COs™ = X1y’ =
giii h¢ (3).4) tac t=02vaz
Cau 36: Chon A.
Theo
Thity phan 17.64 g X vio dung dich NaOH thu dwroc ancol Y thi ta co
2ROH + 2Na — 2RONa + Hy
.12 mol nén ngon=0,12.2 = 0.24 mol
Khoi lugng cia binh ting 14 7,44 = 0,24( R + 17) ~ 0,12.2 nén R = 15(CHy)
Trong 8.82 g X thi khi dt thu duge CO. 20 :0.33mol
882gX d\mc 130 boi 0,12 mol ancol Y = 8,82 gam X ¢6 tong s 6 mol este 12 0,12 mol
Bio todn khoi lugng cho phan img dét chy X thi 8,82 + 320z = 44x +5.94
Bio todn nguyén 16 O cho phan img ddt chdy X thi 0,12.2 + 2n02 = 2x +0.33
Giai duge x = 0,36 va noz = 0,405 mol
Trong X ¢6 56 nguyén ti C trung binh ciia céc este 12 0,36 : 0,12 =3
Vi X gdm 3 este trong do ¢6 2 este no don chite va it este khong no don chite ¢ mdt ndi di nén
2 este no la HCOOCH; v CH:COOCH: i
56 mol este khong no = ncoz ~ nizo = 0.36 — 0,33 = 0,03 mol nén téng s6 mol 2 axit cdn lai 12 0,09 mol
Tir 2 este no thi 6 mol COz 0.18 < nco2< 0,27 mol suy ra s6 mol CO2 tao tir axit khong no 1a
0,09 < ncoz < 0,18 mol nén s0 nguyén tir C trong axit 12 3 < C < 6
Ma este tao bai axit c6 déng phan hinh hoc nén thoa man 2 CsHsCOOCH; : 0,03 mol
%m(CsHsCOOCH) = ((0.03.100)/8.82).100% = 34,01%
Cau 37: Chon A.
Theo b ra: 4,1 gam hdn hop Y chira Mg,ALO(0.08 mol).
Dung dich X gdm: Mg?" AI* Fe* K*, SO NH.*(b mol),
‘Theo bai ra n(KHSO:) = n(SO*) = n(BaSOs) = 0,306 mol = n(Fe(NO3)s) = 0,007 mol
Quy ddi khi 0.368 gam khi T thanh: N(c mol) .0.Hz = no = 0,008 mol. D3t mol H: 13 a mol
0,368 = 14c +0,008.16 + 2a(1)
BTNT oxi ta c6: 0,08 + 0,007.9 = 0,008 + n(H:0) = n(H:0) = 0,135 mol.
,135.2 + 22+ 4b(2)
.007.3 = b +¢(3)
Gidi hé 1,23 ta ¢6 a = 0,008 (mol): b = 0,005 (mol);
V =0,018.22.4 =0.4032 (It
Chon C. noz = 14/22.4 = 0,625 (mol)
mol ciia X va Y 1an luot 2 a va Sa (mol)
BTKL: mz +mo2 = mcoz + mino + mx
=> mcoz + Mio + My = 6,34 +0,625.32 =2634(g) (1)
Khéi lugng dung NaOH dic ting chinh 1a khdi lugng ciia CO2 va HoO
=> mcoz + Mo = 25,78 (2) (2)
Tir (1) va (2) = my:
BTNTN = nx=2n

.4:0,08 = x'= 5y" = 141=0,16 +0,82(4)

= 0,016 (mol). = nr = (0,008.9)/4 = 0,018 (mol).

2 (mol)
6nx = 0,24 (mol)
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Goi u va v lan luot 12 s mol ciia CO vi
BTKL tac6 44u + 18y = 25.78(3)

BT Oxita c6 2u +v = 0,625.2 (4)

Gidi hé 3.4 ta c6 u =041 vav=0,43= ny
56 nguyén tir C trung binh trong Z 1a: 0,41:0,24 = 1,708 = trong 2 hidrocacbon c6 1 chit 1a CHy

56 nguyén tir H trung binh trong Z 13: 0,86:0.24 = 3,58 = trong 2 hidrocacbon 6 1 chit Ia CoH: (loai C4Hy
Vi c6 nhiéu hon 3 lién két pi).

Goi x,y.zt lin lugt 13 56 mol cita C;HyN, CsHoN.CHs.CHa

Tacox+y=0,04(5); 2 +1=02(6)
2x+3y +7+20=041(7)

45x + 59y + 162 + 26t = 6,34(8)

Gii h¢ (5),(6).(7).(8) ta cio x = 0,03;
ng2 phan tmg = 0,1 .24 (mol) =
Ciiu 39: Chon D.

Dot chiy E trong 0.51 mol O va thu duge T ¢6 CO2, H:0 = ncoz + nio= 1,38

ncacos = 0,165 mol

Mg tAng=Mi20 -+ Mco2 — Mcacos = Mio+ Mco2 = 165 +27,06 43,56 — 4d.ncoz + 18.00 = 43,56
nco2 =0.72 mol; nio=0.66 X

Bao todn nguyén t6 O cho phuong trinh dét chdy c6

0,72+ 0,66 - 0,51.2= 1,08 mol

36 — B c6 khong qud 3 nhom OH vi X ¢6 4 nguyén tir O

001

.08, 1=0,12

Vi sb H=(066.2 ): 0,3 = 44— axit X ¢6 khong qui 4H(vi ancol da chite Y <6 it nhét
6nguyéntiH,

X la axit 2 chite ¢6 56 nguyén tir H khong qud 4 nén X chi c6 thé 1a (COOH) hofic CH:(COOH):

Thi: X ¢6 4 nguyén tir OXi, Y 6 2 nguyén tir Oxi ¢6 56 mol lin hugt 1a b

4a+2b =108 Vaya=024,b

.06

BTKL tac6 m(E) = 0,72.12 + 0,66.2 + 1,08.16 = 27.24
024 Mx+0,06My =27.24 = 4 Mx+My =454 = khong c6 cap nghiém thod man
Th2: X ¢6 4 nguyén tir Oxi, Y ¢6 3 nguyén tir Oxi ¢6 s6 mol Iin gt 1a a.b

Theo bai ra: a+b =

3vida+3b=108 Viya=018b=
0,18 My+0,12My =27,24 = 3.Mx+ 2My =454 = My
Viy X 1a (COOH): va Y Ia CsHs(OH)s

BTNT kali ta c6 K2COs = 0,18 = ncoo = nkon = 0,36
BTKL ta c6: 20,76 + 0,36.56 = 0,18.166 + m(glixerol) + mizo = m(glixerol) + mio
n(glixerol) = 0,12 (mol), mo = 0. Viy F 1 este thuin chitc.

CTCT Ciia F 1 (COO)sa(CsHs)an v6i a > 0 virb >0, 13 s nguyén => 264a + 82b <400 chic6a=1vib=
1 thod man. Vay CTPT cia F 1a CiHioOp2

1= 0,06(mol), BTC = n(COy) = 0,06.12 = 0,72 (mol)

BTH n(H20) = 0,06.5 =0,3(mol).

BTO ta ¢ n(0: dét F) = (0.72.2+03 - 0,06.12)/2 = 051 mol.

,12
0; My = 92 thodn man

1,04 gam.

V=1142411
Cau 40: Chon D.

HD: Gom cdc phit bidu: b, d vi e

Phit biéu a SAI vi sau bude 2 dung dich thu duge dong nhit.

64 thanh mudi amoni gluconat
- HET
Luu ¥ - Két qui duge diing ti trén trang Web: quangxuongl.edu.vn vio nghy 221042021
jch giao luu lin 4 ngay 13/6/2021

Phit biu ¢ SAI vi glucozo bi
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TRUONG THPT QUANG XUONG 1 GIAO LUU KIEN THUC THI THPT QUOC GIA

) [MApE 101 LAN 3 - NAM HOC 2020 - 2021
— MON: Héa hoe )
@1 (b gim o 04 rang) Thoi gian lim bei: 50 phit (khong ké thoi gian phit dé)
Ho tén hoc sinh. .SBD... Phing ...

A AL B.Cu C.Fe D. Ag
Cau 2: Kim loai nio sau dy khong phai kim loai ki
A.Na. B.Ca. D.Li.
Céu 3: Trong cdc kim logi: Al, Mg, Fe va Cu. Kim loai ¢6 m\h Khir manh nhit 1a
A.Fe. B. Al . C.Cu D. M.
Cau 4: Cation ndo sau day c6 tinh oxi hod manh nhit?
ANat B.Ca. C.Fe'. D. Cu?.
Cau 5: Nguyén tic chung dé diéu ché kim loai 1a
A Khir oxit kim loai thanh kim loai. B. oxi hod cation kim logi.
C. khir cation kim loai thanh don chit kim logi. D. oxi hod kim logi. .
Cau 6: Kim logi nao sau day tic dung vGi khi Cl. du va dung dich HCI du khéng tao ciing mot mudi?
AL AL B.Mg. C.7n D. Fe.
Céu 7: Dung dich nio sau day hoa tan A1;0y?
A.NaCl. B. NaOH. D. NaAIO:.

Cau 8: Dung dich chit nio sau day khong ding dé lim mt tinh cimg tam thdi cia nuGe?
A.NaOH, B. Ca(OH):. i D. HCL.
Cau 9: Kali nitrat duge ding lim phan bon va ché tao thude nd. Cong thirc cia kali nitrat I

A.KHCO:, C.KCOs. D.KNOs.
Cau 10: Cong thire phin tir cia oxit it 1 Iy
A.Fe:0s. B. FeO. C. Fe:Os. D. FeSo.
iy khong tic dung duge v6i dung dich NaOH lofing?

cr. ~CAL
h sir dyng bép than dit trong phong ki
tugng ngd dc trén I

Vio mita dong, nhiéu
thé dan t6i tr vong. Khi gay ra

A.NO;. B.CO. C. 50,
Céu 13: Etyl axetat la este no, don chite, mach h, cong thire cu tao cia etyl axetat 13
A. CH:COOC:Hs, B. C:H:COOCH:. C. C:HsCOOCH: D. HCOOC:Hs,

Céiu 14: Khi thuy phin dén ciing triolein trong dung dich NaOH vira di thu dugc hop chit mudi X. S& nguyén
i cacbon trong phan tir mudi X 1a

A 15 B.16. c.17 D. 18,
Cau 15 Tinh bdt la chit rén, 6 dang v6 dinh hinh, mau tring, khong tan trong nute lanh. Trong nue nong
hat tinh bot s& ngdm nude va tnrong phong Ién tao thinh dung dich keo goi Ia ho tinh bot. Tinh bot c6 cong
thirc phan tir

A. CeHi205. B.CeHiOs. C. (CeHoQs).
Cau 16: Day chi chira nhimg amino axit ¢6 56 nhém amino va s6 nhém cacboxyl bing nhau la
A.Gly, Val. Ala. B.Gly, Ala, Glu. C.Gly, Ala, Lys. D. Val, Lys, Ala.
Chiit ndo sau ddy T hop chit hi co?
B.ALC:. C. Ca

D. CH:COONa.
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, X duge ding dé dét vai may quin

u (0 X duge tgo thanh tir phin img tring hop acrilonit
do m hofic bén thanh sgi. X 1

A. To visco. B. To nitron C. Tornilon - 6,6 D. To capron.
Cau 19: Dam ure ¢6 cong thitc

A. (NH:):COs. B C. NH:NO;, D.KNO;.
Cau 20: Cip chit nio sau diy la dong pl nhau?

A. Axit axetic va propan - I- ol. B. Glucozo vi saccarozo.

C. Axit axetic vi metyl fomat. D. Axit acrylic vA propanal.

Céu 21: Cho 24 gam hén hgp Fe va Cu vo dung dich H;SOs loding, dur thodt ra 4,48 lit khi
an a0 thanh 12

A.382 gam. B.432 gam. C.304 gam D.254 gam
Céu 22: Este X don chitc, ¢6 phn img tring bac. X téc dung 16i da véi NaOH theo ty 1¢ mol 1: 2. Cong thitc
céu tao ctia X la

A.HCOOCH:. B. HCOOCHs. C.HCOOC:Hs. D.HCOOCH:CqHs.
Céu 23: Cho 15,6 gam kali tdc dyng hét vGi 1 Iit dung dich HCI 0.2M, sau phin img thu duge dung dich X
va Vit Ha. C can dung dich X thu duge m gam chit rin khan. Gid tr ciia m 1a

5. Khéi lugng

A 149, B.29.8. C.117. D.26,1.
Céu 24: Chit ndo sau diy khong bj oxi hod boi H2SOs diic, néng?
ALAL B. FeO. C.CuO. D. FesOs.

Ciiu 25: Cho 2,24 gam Fe viio 200 ml dung dich AgNOs 0,5M. Sau khi két thic phan img thu dugc chét rin
X va dung dich chita m gam mudi. Gid tri caa m 1y
A.844 gam. B.7.20 gam. C.9.68 gam. D. 10,60 gam.

Céu 26: Cho ddy ciic chat sau: glucozo, metyl fomat, etyl axetat, axetandehit. S6 chit trong dy c6 phan mg
tring bac 1

Al B.3. c.2 D.4.
Céu 27: Cho so dd phin g sau: Glyxin — X — CIH;NCH:COOCH; — Y— X
Cic chdt X, Y lan lugt Ia

A. H;NCH>COONa, H:NCH(C)COOH. B. H:NCH(CI)COOH, H:NCH(OH)COONa
C. HNCH:COONa, CIH;NCH:COOH.. _ D.CIH:NCH:COOH, H:NCH,COONa.
Cau 28: Dot chiy hodn todn m gam hin hop X gbm xenlulozo, tinh bdt, glucozo va saccarozo cin 5,04 lit

0, thu duge hén hop Y gbm khi cacbonic v hoi mude. Hip thy hodn todn Y vio dung dich nude véi trong
du thu duge x gam két tia. Gid tr
A.22,50. B.3375. C.12s. D.4500.
Céu 29: Hon hop X gbm dimetylamin, etylamin va anilin tic dung téi da vi 0.4 mol HCI. Néu dét chdy hoan
toan ciing lugng X thi tdng khdi hwgng H20 va N thu duge 1
A. 18,2 gam. B.23.8 gam. C.30.8 gam. D. 154 gam.
Céu 30: Phit biéu ndo sau day sai?
A. To visco li to bin tong hop.
B. Tornilon — 6,6 duge dicu ché bing phuong phap tring ngung.
C. Ca0 su buna duge sin xudt tir poliisopren.
D. To tim c6 thanh phan chinh I protein.
Cau 31: Cho cdc nhin xét sau:
(2) Nude cimg tam thdi 1 nude chira nhiéu HCOy.
(b) Bt nhdm tw béc chdy khi tiép xtc véi khi clo.
(¢) An mon hod hoc 1a dang in mon kim loai ¢6 phat sinh ra dong dién.
(d) Trong qui trinh sin xudt nhom bing phuong phip dién phin noy
() Corindon 12 tinh thé trong sudt, khong mau, rat rin dugc ding
S6 phiit biéu diing Ia
AL B.2. c.3. D.4.
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Céu 32: Oxi héa 1,456 gam bot Fe bing oxi, thu duge 2,032 gam hén hop X chia ba oxit sit. Léy hén hop
X ndy tgn vGi 108 gam bot AL i tién hanh phin img nhiét shom (iéu suit 100%) duo hon hop Y. Hoa
tan hodn toan hén hgp Y biing dung dich HCI thu duge V 1it khi Ho.

AL L1215t »BK'&ﬁlu C.224

D. 1,344 lit.
h ho X tdc dyng v6i 400 ml

7.04 gam CO: va 3,6 gam mmc Mat khic, dét chdy hoan

toin h(x)nvhm; ancol trén trong khi oxi du thu d
n khan: 66,96 gam hn hgp CO: va H:0. Cong thitc phin

todn mudi trong oxi dur thu duge 6,58 gam chit
i cua este X 1

A. CH 1202

C. C7Hu0:. D. CsHi602.

(@) Thanh phan chi yéu cua khi thién nhién 1a metan

(b) O diéu kin thuong, tristearin Ia chit Iong.

() Ciic loi ta poliamit kém bén trong mdi trurong axit hofc bazo.

(d) Amilozo ¢ cu tric mach phan nhdnh va xoan.

(€) Axit glutamic Ia thudc hd trg thin kinh.

6 phit biéu ding a

A3 i B.2. cl D.4.
Céu 35: Hoa tan hét 80,2 gam hn hop Na, Ba va oxit cia chiing vio nude du thu duge dung dich X ¢6 chira
22,4 gam NaOH va 6.272 it khi H>. Suc 0,92 mol CO; vao dung dich X, két thic phan img, loc bo két tia
thu duge dung dich Y. Cho tir tir 400 ml dung dich Z chira HC1 0.4M vi HxSO: z(M) vao dung dich Y thiy
thot ra t mol khi COx. Néu cho ti tir dung dich Y vio 400 ml Z thi thdy thodt ra 1.2t mol khf CO>. i trj
ciatl

A.0.12, B.0,I5. C.025 D.0.20.
Cau 36: Hon hop X gém 3 este don chirc, tao thanh tir ciing mot ancol Y v6i 3 axit cacboxylic (phi
6 nhém -COOH); trong do, co hai axit no 14 déng ding k& tiép nhau va khong no (cd dong phan
hinh hoc, chirm mt i ké 4 C=C rong phan K. Thy phan hodn todn 17 64 gam X bing dung dich NsOH,

b duge CO3 v
5.94 gam H:0. Thinh phin pmn trim kh trong hén hgp X
gin véi gid trj nio sau diy?

A.34%. B.35% C.36% D.33%
Cau 37: Hoa tan hodn todn 43,31 gam hén hop gém KHSO4, va Fe(NOs)s vo nuge duge dung dich X. Cho

.1 gam hin hgp Y gom Mg, Al, M2O, ALO: (trong d6 ox chiém 31,22% vé ks lugng) tan

hwng

lit hén hop
lrgmg 0,368 gam (trong o Ha chiém 4/9 vé thé tich va nguyén t6 oxi chiém 8/23 khoi
hop). Cho dung dich BaCl du vio Z thu duge 71,298 gam két tia. Gid i cia V la
A.04032. B.0.4256. C. 0,480 D.0,6720.

Céu 38: Hon hop X chita etylamin va trimetylamin. Hon hop Y chita 2 hidrocacbon mach ha ¢6 chira khong

3 lién két pi. Tron X va Y theo ti 1& mol nx : ny = 1: 5 thu duge hdn hp Z. Dét chdy hoan toan 6,34 gam
ding vira dii 14,0 lit khi oxi, san phim chdy gom CO2, 20 va N2 duge dn qua dung dich
NaOH dac, du thiy khoi lugng dung dich ting 25,78 gam. Lugng Y ¢6 trong thi nghi¢m trén lam mdt mau
vita di V ml dung dich Br> IM. Gid tr cia V Ia

A.360. B.120. €. 240. D. 480,
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Cau 39: X Ia mt axit cacboxylic hai chite mach ho. Y 12 mt ancol no, da chirc mach ho. DGt chdy hoan toan
in ding vira di 0,51 mol Oz, thu duge 1,38 mol hdn hop T gom khi va hoi.
au phin tmg hoin toin thu duge 16,5 gam két tia dong thoi khéi lugng
thu duge hop chit F

0.3 mol hén hop E (gom X va Y)
Dan tir tir T qua dung dich Ca(OH)..
dung dich sau phin tmg ting 27,06 gam so
. Cho 20,76 gam F phin i
hoan toan mudi thu duge 24,84 gam chit rin. Néu ddt chy hoan toan 20.76 gam F
V gén nhit véi

A.3.36 B.672. C.896

ban diu. Bun nong E v6i HoSOs dii

i khi két tia xudt hién lai tan hét
Bude 2: Rt 2 ml dung dich saccarozo 5% vio dng nghiém (2) va rét tiép vao d6 0,5 ml dung dich H2SOs
loang. Dun nong dung dich trong 3 — 5 phiit rdi dé ngudi dung dich. Sau do cho tir tir NaHCOs tinh thé vao,
iing daa thity tinh cho dén khi ngimg thodt khi CO».
Bude 3: R6t nhe tay dung dich trong dng nghiém (2) vio dng nghiém (1), sau do dgt Sng nghiém (1) vao cbe
nuge néng (khodng 60~ 70°C). Sau vai phit, Iy éng nghiém (1) ra khoi céc.
Cho cic phit biéu sau: i

(a) Sau bude 2, dung dich trong ng nghiém 2 tich thinh hai 16p.

(b) Muc dich chinh cia vie ding NaHCO: I nhim loai bo H2SO4 du

(¢) O bude 3, glucozo bi khir thanh mudi amoni gluconat.

(d) Sau bude 3, thanh éng nghiém (1) ¢6 16p két tia tring bac bim vao.

(¢) Thi nghiém c6 thé diing dé trdng bac cho rudt phich (voi lugng héa chit ding nhiu hon).
‘Trong cdc phit biéu trén, c6 bao nhidu pht bidu ding?

A4 B.2. D.3.

Luru ¥ - Két qui duye diing ti trén trang Web: quangxuongl.edusn vio nghy 22/0412021
ch giao lru Fin 4 ngay 1362021 .
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